
MINIMAX Il più piccolo 
spremiagrumi

 CARATTERISTICHE TECNICHE

Frutti al minuto

Consumo

Capacità dell'alimentatore

Contenitori delle bucce

Peso

Diametro del frutto

Dimensioni

Energia

Protezione

15

3,7 / 4,1 A
8,1 A

6 Kg / 13,2 Lbs - Manuale

51 Kg
112,4 Lbs

550 W - 0,75 Hp

Tensione 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Rilevatori di sicurezza e di chiusura. IPx4

65-80 mm

Altezza74 cm
29” Larghezza33 cm

13 ” Profondità 45 cm
17,7 ”

9 Kg / 20 Lbs / 54 arance 
spremute circa

COLORI

CONSUMO CONSIGLIATO Moderato

+ Sistema di autopulizia
Sistema automatico per il lavaggio rapido 
e intensivo della zona di spremitura.

Rubinetto in acciaio inossidabile per il 
riempimento continuo e discontinuo 
di bottiglie.

+ Rubinetto Inox Self Service

OPZIONI

MINIMAX Le plus
petite

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Fruits par minute

Consommation

Capacité d’alimentation

Poubelle d'écorce

Poids

Diamètre du fruit

Dimensions

Puissance

Protection

15

3,7 / 4,1 A
8,1 A

51 Kg
112,4 Lbs

550 W - 0,75 Hp

Tension 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Détecteurs de sécurité et de verrouillage. IPx4

65-80 mm

Hauteur 74 cm
29” Largeur 33 cm

13 ” Profondeur 45 cm
17,7 ”

9 Kg / 20 Lbs / 54 oranges pressées 
approx.

6 Kg / 13,2 Lbs - Manuel

COULEURS 

CONSOMMATION RECOMMANDÉ Modéré

+ Système autonettoyant
Système automatique pour un lavage
rapide et intensif de la zone de pressage.

Facile et intuitif à utiliser, en tournant 
le robinet, la machine commence à 
presser les oranges.
Le robinet permet le remplissage en 
mode continu et mode discontinu.

+ Robinet Self-Inox

OPTIONS

The smallest 
juicerMINIMAX

COLORS 

RECOMMENDED CONSUMPTION Moderate

+ Self-cleaning system
Automatic system for fast and intense 
cleaning of the squeezing zone.

Easy and intuitive to use , by simply 
turning the tap, the machine starts 
the squeezing process. 
The tap allows filling in continuous 
and discontinuous mode. 

+ Stainless steel self-tap

OPTIONS

TECHNICAL FEATURES

Fruits per minute

Energy consumption

Feeder capacity

Waste bin capacity

Weight

Fruit diameter

Dimensions

Power

Protection

15

3,7 / 4,1 A
8,1 A

6 Kg / 13,2 Lbs - Manual

51 Kg
112,4 Lbs

550 W - 0,75 Hp

Voltage 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Security and locking detectors. IPx4

65-80 mm

Height 74 cm
29” Width 33 cm

13 ” Depth 45 cm
17,7 ”

9 Kg / 20 Lbs / 54 squeezed oranges 
approx.

MINIMAX El exprimidor 
más pequeño

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Frutas por minuto

Consumo

Capacidad del alimentador

Depósito de cortezas

Peso

Diámetro de la fruta

Dimensiones

Potencia

Protección

15

3,7 / 4,1 A
8,1 A

51 Kg
112,4 Lbs

550 W - 0,75 Hp

Voltaje 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Detectores de seguridad y bloqueo. IPx4

65-80 mm

Alto 74 cm
29” Ancho 33 cm

13 ” Profundo 45 cm
17,7 ”

9 Kg / 20 Lbs / 54 naranjas 
exprimidas aprox.

6 Kg / 13,2 Lbs - Manual

COLORES 

CONSUMO RECOMENDADO Moderado

+ Autolavado
Sistema automático para el lavado rápido 
e intenso de la zona de exprimido.

Grifo de acero inoxidable que permite 
el llenado de recipientes en modo 
continuo y discontinuo.

+ Grifo Self Inox

OPCIONES


